

HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ, Zagreb

IZJAVA O ODGOVORNOSTI IZVRŠNOG ODBORA UDRUGE

ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2015.

Sukladno Zakonu o udrugama (Narodne novine, br. 74/14) Republike Hrvatske Izvršni odbor Udruge dužan je pobrinuti se da za svaku financijsku godinu financijski izvještaji udruge **HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ, Zagreb** ("Udruga") budu sastavljeni u svim značajnim odrednicama u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14).

Nakon provedbe odgovarajućeg uvida, Izvršni odbor Udruge opravdano očekuje da će Udruga u dogledno vrijeme raspolagati odgovarajućim resursima, te stoga i dalje usvaja načelo vremenske neograničenosti poslovanja pri sastavljanju financijskih izvještaja.

Odgovornosti Izvršnog odbora Udruge pri izradi financijskih izvještaja obuhvaćaju sljedeće:

- odabir i dosljednu primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika u cilju usklađenosti sa zakonom
- davanje opravdanih i razboritih prosudbi i procjena
- postupanje u skladu s važećom zakonskom regulativom, uz objavu i obrazloženje svih materijalno značajnih odstupanja u financijskim izvještajima i
- sastavljanje financijskih izvještaja pod pretpostavkom vremenske neograničenosti poslovanja, osim ako pretpostavka da će Udruga nastaviti poslovanje nije primjerena.

Izvršni odbor Udruge je odgovoran za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija, koje u svakom trenutku s opravdanom točnošću prikazuju financijski položaj Udruge. Također, Izvršni odbor Udruge dužan je pobrinuti se da financijski izvještaji budu u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija. Pored toga, Izvršni odbor Udruge je odgovoran za čuvanje imovine Udruge, te za poduzimanje opravdanih koraka za sprječavanje i otkrivanje prijevare i drugih nepravilnosti.

Potpisali u ime Uprave

Damir Skok
Predsjednik



Zagreb, 27. veljače 2016. godine

HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ

Ilica 61
10000 Zagreb
Hrvatska

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA O REVIZIJSKOM UVIDU

Obavili smo revizijski uvid u priložene financijske izvještaje Neprofitne organizacije **HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ** za 2015. godinu, koji obuhvaćaju Bilanca na 31. prosinca 2015. godine na obrascu: BIL-NPF, Izvještaj o prihodima i rashodima za tada završenu godinu na obrascu: PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna podataka iz Bilance i Izvještaja o prihodima i rashodima.

Odgovornost neprofitne organizacije za financijske izvještaje

Zakonski zastupnik neprofitne organizacije odgovoran je za financijske izvještaje sastavljene u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14), kao i za one interne kontrole za koje on odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

Odgovornost neovisnog revizora

Naša odgovornost je izraziti zaključak o priloženim financijskim izvještajima. Naš revizijski uvid smo obavili u skladu s Međunarodnim standardom za angažman uvida (MSU) 2400 (izmijenjenim) - *Angažmani uvida u povijesne financijske izvještaje*. MSU 2400 (izmijenjen) zahtijeva od nas da zaključimo je li nam nešto skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji, kao cjelina, nisu sastavljeni u svim značajnim odrednicama u skladu s primjenjivim okvirom financijskog izvještavanja. Ovaj standard također zahtijeva da postupimo u skladu s relevantnim etičkim zahtjevima. Revizijski uvid u financijske izvještaje u skladu s MSU-om 2400 (izmijenjenim) je angažman s izražavanjem ograničenog uvjerenja, jer obavljamo postupke, koji se prvenstveno sastoje u postavljanju upita zakonskom zastupniku neprofitne organizacije i drugima unutar neprofitne organizacije, prema primjerenosti, i primjenjivanju analitičkih postupaka, te ocjenjujemo pribavljene dokaze. Obavljeni postupci u revizijskom uvidu su značajno manji od onih koji se obavljaju u reviziji koja se provodi u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Prema tome, ne izražavamo revizijsko mišljenje o tim financijskim izvještajima.

Osnova za zaključak s rezervom

Ostala nespomenuta potraživanja Neprofitne organizacije iskazana u izvještaju o financijskom položaju u iznosu od 58.254 HRK predstavljaju potraživanje za naknadnu štetu od zaposlenika. Za navedeno potraživanje Neprofitna organizacija u okviru svojih internih akata na datum štetnog događaja nema jasno definiranu osnovu, te stoga Izvršni odbor nije pravilno iskazao ostala nespomenuta potraživanja. Evidencije Društva pokazuju da bi bio potreban ispravak ostalih nespomenutih potraživanja u iznosu od 58.254 HRK, dok bi troškovi bili veći za isti iznos. U skladu s tim višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju bi se smanjio za 58.254 HRK.

Zaključak s rezervom

Temeljem našeg revizijskog uvida, osim za učinke pitanja opisanih u odjeljku s osnovom za zaključak s rezervom, ništa nam nije skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji Neprofitne organizacije **HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ** za 2015. godinu nisu sastavljeni, u svim značajnim odrednicama, u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14).

IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA O REVIZIJSKOM UVIDU (nastavak)*Ostala pitanja*

Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14), koji je bio primijenjen pri sastavljanju financijskih izvještaja Neprofitne organizacije **HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ** za godinu završenu 31. prosinca 2015. i na koje se odnosi naše izvješće, predstavlja okvir sukla dnosti kojim se zahtijeva objavljivanje samo onih informacija koje propisuje taj Zakon. Zbog toga, sukladno tom Zakonu nisu u bilješkama objavljene sve nužne informacije za pružanje objektivne i realne slike financijskog položaja i poslovanja, kao što su primjerice informacije o primijenjenom okviru financijskog izvještavanja, primijenjenim računovodstvenim politikama, događajima nakon datuma bilance, primjenjivosti temeljne računovodstvene pretpostavke vremenske neograničenosti poslovanja i značajnim neizvjesnostima povezanih s tom pretpostavkom, kao i druge informacije nužne za fer prezentaciju financijskih izvještaja.



Direktor
Vedran Miloš



IB Interbilanz revizija d.o.o.
HR-10000 Zagreb



Ovlašteni revizor:
Ante Bitanga

Zagreb, 27. veljače 2016. godine

IB Interbilanz revizija d.o.o.
Ulica grada Vukovara 284
10 000 Zagreb
Hrvatska